
Venerável Mestre, Veneráveis Irmãos, Irmãos todos 

Eu gostaria de apresentar a história da minha loja: 

Foi em 1947, um pouco depois do fim da 2ª Guerra Mundial e da vida estar voltando ao 

normal, que um grupo de irmãos em um torneio de boliche maçônico decidiram formar uma 

loja de membros que eram jogadores de boliche. A permissão foi dada pelo então Grão-

Mestre Provincial, Eminente Irmão G.D. Amery e com vinte e quatro membros fundadores a 

loja foi formada e o nome “Oxnaford” foi decidido, sendo esse o antigo nome inglês da 

cidade de Oxford. 

A Carta Constitutiva foi emitida no dia 5 de maio de 1948, a Cerimônia de Consagração foi 

no dia 16 de julho de 1948, no Masonic Hall no centro da cidade de Oxford. 

Os principais oficiais eram Venerável Irmão J Holden, (“Primus Master”), Venerável Irmão A 

J Everett (1º. Vigilante), Venerável Irmão T G Robins (2º Vigilante), J. Venerável Irmão J 

Telling (Capelão), Irmão C H Paine (Tesoureiro), Irmão E E Stone (Secretário), Venerável 

Irmão R F L Juiz (Diretor de Cerimônias) e Venerável Irmão Blay (Mestre Imediato 

Passado). 

A loja continuou sua afiliação com o boliche entre outros esportes nos últimos anos. Os 

membros foram proeminentes na seção de golfe maçônico e um dos nossos Mestres 

Passados foi membro da equipe britânica representando a Grã-Bretanha no Campeonato 

Mundial. 

Um Estandarte foi elaborado em 1973, projetado e feito pelo Venerável Irmão Beasley, um 

visitante regular da Loja naquela época. 

Vários itens de insígnias e acessórios da Loja foram doados por seus membros e, em geral, 

a loja viveu através dos tempos, sendo muito prolífica até a década de 1990, mas manteve 

uma associação constante de cerca de 42 membros, tendo pelo menos um Iniciado a cada 

ano. É evidente que a loja foi fundada sobre bases sólidas, o que é um crédito para nossos 

fundadores. 

Atualmente, a Oxnaford Lodge No. 6691, se reúne na Quarta Quarta-Feira dos meses de 

Janeiro, Fevereiro, Março, Abril, Outubro e Novembro, nas dependências da Cardinal 

House, 2-4 Baldon Ln, Marsh Baldon, Oxford, Reino Unido. 

 

Venerable Master, Venerable Brothers, Brothers all 

I would like to introduce the story of my lodge: 

It was in 1947, shortly after the end of World War II and life was returning to normal, that a 

group of brothers at a Masonic bowling tournament decided to form a lodge of members who 

were bowlers. Permission was given by the then Provincial Grand Master, the Eminent 

Brother G.D. Amery and with twenty-four charter members the lodge was formed and the 

name “Oxnaford” was decided upon, this being the old English name for the city of Oxford. 

The Charter was issued on 5th May 1948, the Consecration Ceremony was on 16th July 

1948 at the Masonic Hall in Oxford city centre. 

The principal officers were Worshipful Brother J Holden, (“Primus Master”), Worshipful 

Brother AJ Everett (1st Warden), Worshipful Brother TG Robins (2nd Warden), Worshipful 

Brother J Telling (Chaplain), Brother CH Paine (Treasurer), Brother EE Stone (Secretary), 

Worshipful Brother RFL Judge (Director of Ceremonies) and Worshipful Brother Blay 

(Immediate Past Master). 

The lodge continued its affiliation with bowls among other sports in recent years. Members 

were prominent in the Masonic golf section and one of our Past Masters was a member of 

the British team representing Great Britain in the World Championships. 



A Standard was drawn up in 1973, designed and made by Worshipful Brother Beasley, a 

regular visitor to the Lodge at that time. 

Various items of Lodge regalia and regalia were donated by its members and, in general, the 

lodge has lived on through the ages, being very prolific until the 1990s, but has maintained a 

steady membership of about 42 members, with at least one Initiate every year. It is clear that 

the lodge was founded on solid foundations, which is a credit to our founders. 

Oxnaford Lodge No. 6691 currently meets on the fourth Wednesday of each month in 

January, February, March, April, October and November at Cardinal House, 2-4 Baldon Ln, 

Marsh Baldon, Oxford, UK. 

 


